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Tisk z počítače

Uživatelé se systémem Windows

Pokud tisknete z aplikace Word, PowerPoint nebo Adobe 
Acrobat™, postupujte následovně:

Klikněte na Soubor nebo Nabídka › Tisk nebo stiskněte Ctrl + P.
V zobrazeném dialogovém okně Tisk vyberte tiskárnu a klikněte na 
Vlastnosti tiskárny nebo Vlastnosti.
V zobrazeném dialogovém okně Předvolby tisku nakonfigurujte 
nastavení tisku a klikněte na tlačítko OK.
Klikněte na tlačítko Tisk.

Pokud tisknete z webového prohlížeče, postupujte 
následovně:

Klikněte na nabídku Nastavení (tři tečky v pravém horním rohu) 
nebo stiskněte Ctrl + P.
V zobrazeném dialogovém okně Tisk proveďte podle svého 
prohlížeče jednu z následujících akcí:

Vyberte tiskárnu a klikněte na Tisk pomocí dialogového 
okna systému.
Vyberte tiskárnu, klikněte na Další nastavení a poté klikněte 
na Tisk pomocí dialogového okna systému.

V zobrazeném dialogovém okně systému klikněte na Další 
nastavení.

V zobrazeném dialogovém okně Předvolby tisku nakonfigurujte 
nastavení tisku a klikněte na tlačítko OK.
Klikněte na tlačítko Tisk.

Uživatelé se systémem Macintosh

Pokud tisknete z náhledu nebo aplikace Safari, Word či 
PowerPoint, postupujte následovně:

Klikněte Soubor › Tisk nebo stiskněte Command + P.
V zobrazeném dialogovém okně Tisk vyberte tiskárnu a poté 
nakonfigurujte nastavení tisku.
Klikněte na tlačítko Tisk.

Pokud tisknete z aplikace Adobe Acrobat, postupujte 
následovně:

Klikněte Soubor › Tisk nebo stiskněte Command + P.
V zobrazeném dialogovém okně Adobe Print klikněte v levém 
dolním rohu na tlačítko Tiskárna.
V zobrazeném dialogovém okně Tisk vyberte tiskárnu a poté 
nakonfigurujte nastavení tisku.
Kliknutím na tlačítko Tisk se vrátíte do dialogového okna Adobe 
Print a poté kliknutím na tlačítko Tisk odešlete tiskovou úlohu.

Pokud tisknete z jiného prohlížeče než Safari, postupujte 
následovně:

Klikněte Soubor › Tisk nebo stiskněte Command + P.

Tisk
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V zobrazeném dialogovém okně Tisk proveďte podle svého 
prohlížeče jednu z následujících akcí:

Klikněte na Tisk pomocí dialogového okna systému.
Klikněte na Další nastavení a poté klikněte na Tisk pomocí 
dialogového okna systému.

V zobrazeném dialogovém okně systému vyberte tiskárnu a poté 
nakonfigurujte nastavení tisku.
Klikněte na tlačítko Tisk.

Tisk pomocí mobilního zařízení

Tisk pomocí mobilního zařízení pomocí 
Lexmark Print

Lexmark™ Print je služba pro mobilní tisk ze zařízení s operačním 
systémem iOS verze 13.0 a novějším nebo systémem Android™ 
verze 6.0 a novějším. Umožňuje odesílat dokumenty a obrázky na 
tiskárny připojené k síti a servery pro správu tisku.

Poznámky

Nezapomeňte si z obchodu Apple App Store nebo Google 
Play™ stáhnout aplikaci Lexmark Print a aktivovat ji v mobilním 
zařízení.
Ujistěte se, že jsou tiskárna i mobilní zařízení připojeny ke 
stejné síti.

Z mobilního zařízení vyberte dokument ze správce souborů.
Odešlete nebo sdílejte dokument do aplikace Lexmark Print.

Poznámka: Některé aplikace třetích stran nemusí 
podporovat funkci odesílání či sdílení. Další informace 
naleznete v dokumentaci dodané s aplikací.

Vyberte tiskárnu.

V případě potřeby upravte nastavení.

Vytiskněte dokument.

Tisk z mobilního zařízení pomocí tiskové 
služby Mopria™ Print Service

Mopria Print Service je služba pro mobilní tisk ze zařízení se 
systémem Android™ verze 5.0 nebo novější. Díky ní můžete 
odesílat úlohy přímo do tiskáren certifikovaných pro technologii 
Mopria™.

Poznámka: Nezapomeňte si z obchodu Google Play™ 
stáhnout aplikaci Mopria Print Service a aktivovat ji 
v mobilním zařízení.

Z mobilního zařízení spusťte kompatibilní aplikaci nebo vyberte 
dokument ze správce souborů.
Klepněte na   > Tisk.
Vyberte tiskárnu a poté dle potřeby upravte nastavení.

Klepněte na  .
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Tisk z mobilního zařízení pomocí AirPrint

Funkce softwaru AirPrint je služba pro mobilní tisk, která umožňuje 
odesílat tiskovou úlohu přímo ze zařízení Apple do tiskáren 
certifikovaných pro technologii AirPrint.

Poznámky

Ujistěte se, zda jsou zařízení Apple i tiskárna připojeny ke stejné 
síti. Pokud má síť více bezdrátových rozbočovačů, ujistěte se, 
že jsou obě zařízení připojena ke stejné podsíti.

V mobilním zařízení zvolte ve správci souborů dokument nebo 
spusťte kompatibilní aplikaci.

Klepněte na   > Tisk.
Vyberte tiskárnu a poté dle potřeby upravte nastavení.
Vytiskněte dokument.

Tisk z mobilního zařízení pomocí služby 
Wi‑Fi Direct®

Wi‑Fi Direct® je tisková služba, která umožňuje odesílat tisk do 
tiskáren podporujících službu Wi‑Fi Direct.

Poznámka: Zkontrolujte, že je mobilní zařízení připojeno 
k bezdrátové síti tiskárny. Další informace naleznete v 
Uživatelské příručce.

Z mobilního zařízení spusťte kompatibilní aplikaci nebo vyberte 
dokument ze správce souborů.
V závislosti na mobilním zařízení proveďte jeden z následujících 
postupů:

Klepněte na   > Tisk.

Klepněte na   > Tisk.
Klepněte na   > Tisk.

Vyberte tiskárnu a poté dle potřeby upravte nastavení.
Vytiskněte dokument.

Tisk důvěrných a jiných 
pozdržených úloh

Poznámka: Pozdržené úlohy mohou být odstraněny před 
vypršením jejich platnosti nebo bez jakéhokoli zásahu, 
pokud dojde k nedostatku paměťových zdrojů. Pokud vaše 
tiskárna podporuje úložný disk, nainstalujte pevný disk 
nebo inteligentní úložný disk, aby se zvýšilo úložiště pro 
uložené úlohy.

Uživatelé se systémem Windows

Otevřete dokument a klikněte na Soubor > Print.
Vyberte tiskárnu a potom klepněte na možnost Vlastnosti, 
Předvolby, Možnosti nebo Nastavení.
Klepněte na položku Vytisknout a pozdržet.
Klepněte na možnost Použít režim Tisk a podržení úlohy 
a zadejte uživatelské jméno.
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Vyberte některý z těchto typů tiskových úloh:

Důvěrný tisk – tiskárna vás před tiskem úlohy požádá o 
osobní identifikační číslo.
Ověřit tisk – Tiskárna vytiskne jednu kopii a pozdrží 
zbývající kopie, které jste vyžádali od ovladače v paměti 
tiskárny.
Rezervovat tisk – tiskárna uloží úlohu do paměti, abyste ji 
mohli později vytisknout.
Opakovat tisk – Tiskárna vytiskne všechny požadované 
kopie úlohy a zároveň uloží úlohu do paměti, abyste později 
mohli vytisknout další kopie.

Klikněte na možnost OK.
Klikněte na tlačítko Tisk.
Uvolněte tiskovou úlohu k tisku pomocí ovládacího panelu tiskárny.

Vyberte možnost Tisk.
Vyberte možnost Pozdržené úlohy a poté vyberte své 
uživatelské jméno.

Poznámka: V případě důvěrných tiskových úloh 
vyberte možnost Důvěrné, zadejte kód PIN a poté 
vyberte OK.

Vyberte tiskovou úlohu a poté vyberte možnost Tisk.

Uživatelé se systémem Macintosh

Otevřete dokument a zvolte Soubor > Tisk.
Vyberte tiskárnu.
V rozevírací nabídce Zabezpečení tiskové úlohy povolte možnost 
Tisk s kódem PIN a zadejte čtyřmístný kód PIN.
Klikněte na tlačítko Tisk.
Uvolněte tiskovou úlohu k tisku pomocí ovládacího panelu tiskárny.

Vyberte možnost Pozdržené úlohy a poté vyberte název 
počítače.
Vyberte možnost Důvěrné a zadejte kód PIN.
Vyberte tiskovou úlohu a poté vyberte možnost Tisk.

Rušení tiskové úlohy
Na ovládacím panelu vyberte možnost Fronta úloh.
Vyberte možnost Tisk a poté vyberte úlohu, kterou chcete zrušit.

Poznámka: Pokud se dokument již tiskne, zastavíte tisk 
výběrem možnosti Zrušit úlohu v pravém dolním rohu 
displeje.

Kopírování
Položte originální dokument do zásobníku automatického 
podavače dokumentů (ADF) nebo na skleněnou plochu skeneru. 
Další informace naleznete v části Používání automatického 
podavače dokumentů a skleněné plochy skeneru on page 20.

Kopírování
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Note: Chcete-li předejít změně velikosti obrázku, ujistěte 
se, že originální dokument a výstup mají stejnou velikost 
papíru.

Z ovládacího panelu, vyberte možnost Kopírovat a potom zadejte 
počet kopií.

V případě potřeby upravte nastavení kopírování.
Zkopírujte dokument.

Kopírování na obě strany papíru
Položte originální dokument do zásobníku automatického 
podavače dokumentů (ADF) nebo na skleněnou plochu skeneru.
Vyberte nastavení.
Zkopírujte dokument.

Kopírování více stránek na jeden list
Položte originální dokument do zásobníku automatického 
podavače dokumentů (ADF) nebo na skleněnou plochu skeneru.
Zkopírujte dokument.

Skenování do počítače
Než začnete, ujistěte se, zda jsou počítač i tiskárna připojeny ke 
stejné síti.

Uživatelé se systémem Windows

Použití nástroje Lexmark Scanback

Přejděte na https://support.lexmark.com a poté klikněte na 
Ovladače a soubory ke stažení.
Do pole Hledat podle modelu zařízení zadejte model tiskárny 
a poté klikněte na Najít ovladače a soubory ke stažení.

Klikněte na Další soubory ke stažení kompatibilní s [printer 
model] a poté stáhněte a nainstalujte nástroj Lexmark ScanBack.
Položte originální dokument do zásobníku automatického 
podavače dokumentů (ADF) nebo na skleněnou plochu skeneru. 
Další informace naleznete v části Používání automatického 
podavače dokumentů a skleněné plochy skeneru on page 20.

Note: Pokud vkládáte dokument do podavače ADF, 
nastavte vodicí lišty.

V počítači spusťte nástroj Lexmark ScanBack a klikněte na 
možnost Vytvořit profil.

Skenování

https://support.lexmark.com
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Note: Pokud chcete raději použít stávající profil skenování, 
klikněte na možnost Stávající profil.

Klikněte na Nastavení a poté v zobrazené nabídce klikněte na 
možnost Přidat a přidejte IP adresu.

Poznámky
IP adresu najdete v horní části displeje tiskárny.
Ujistěte se, že tiskárna i počítač jsou připojeny ke stejné 
síti.

V části Vybrat formát skenovaného dokumentu, vyberte velikost 
originálního dokumentu.
V části Vybrat formát souboru pro výstup skenování vyberte 
rozlišení a formát výstupního souboru a poté klikněte na možnost 
Další.
Zadejte název profilu skenování.
Klikněte na možnost Procházet, vyberte cílovou složku, kam 
chcete uložit naskenovaný dokument, a zadejte název souboru.

Note: Chcete-li profil skenování znovu použít, zadejte 
v poli Pojmenovat zástupce název zástupce a klikněte na 
tlačítko Uložit profil.

Klikněte na tlačítko Dokončit.
V ovládacím panelu přejděte do části Profily skenování a vyberte 
profil skenování, který jste vytvořili v kroku 6.

Note: Zkontrolujte, že je aktivována aplikace Profily 
skenování. Na ovládacím panelu přejděte na 
Nastavení › Zařízení › Úprava domovské obrazovky. Ve 
sloupci Strana 1 přidejte Profily skenování a poté klikněte 
na tlačítko Uložit.

V počítači klikněte na možnost Skenování dokončeno.

Použití aplikace Windows Fax a skener

Note: Ujistěte se, že je tiskárna v počítači přidána. Další 
informace naleznete v  Uživatelské příručce k tiskárně.

Položte originální dokument do zásobníku automatického 
podavače dokumentů (ADF) nebo na skleněnou plochu skeneru. 
Další informace naleznete v části Používání automatického 
podavače dokumentů a skleněné plochy skeneru on page 20.

Note: Pokud vkládáte dokument do podavače ADF, 
nastavte vodicí lišty.

V počítači otevřete aplikaci Windows Fax a skener.
Klepněte na možnost Nové skenování a vyberte zdroj skenování.

V případě potřeby změňte tisková nastavení.
Naskenujte dokument.
Klepněte na možnost Uložit jako, zadejte název souboru 
a klepněte na možnost Uložit.
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Uživatelé se systémem Macintosh

Note: Ujistěte se, že je tiskárna v počítači přidána. Další 
informace naleznete v  Uživatelské příručce k tiskárně.

Položte originální dokument do zásobníku automatického 
podavače dokumentů (ADF) nebo na skleněnou plochu skeneru. 
Další informace naleznete v části Používání automatického 
podavače dokumentů a skleněné plochy skeneru on page 20.

Note: Pokud vkládáte dokument do podavače ADF, 
nastavte vodicí lišty.

Na ovládacím panelu proveďte jednu z následujících akcí:

Otevřete aplikaci Image Capture.
Otevřete složku Tiskárny a skenery, vyberte tiskárnu a 
klikněte na Skenování › Otevřete skener.

V dialogovém okně Skener proveďte nejméně jeden 
z následujících kroků:

Vyberte umístění, do kterého chcete naskenovaný dokument 
uložit.

Výběr velikosti originálního dokumentu.
Chcete-li skenovat z podavače ADF, v Nabídce skenování 
vyberte možnost Podavač dokumentů nebo povolte 
možnost Použít podavač dokumentů.

V případě potřeby nakonfigurujte nastavení skenování.
Klepněte na možnost Skenování.

Přidání zástupce síťové složky
Otevřete webový prohlížeč a zadejte do pole adresy IP adresu 
tiskárny.

Poznámky
IP adresu najdete v horní části displeje tiskárny.
Ujistěte se, že jsou tiskárna i počítač připojeny ke stejné 
síti.

Klikněte na Zástupci › Přidat zástupce.
Z nabídky Typ zástupce vyberte položku Síťová složka a poté 
nakonfigurujte nastavení.
Použijte změny.

Skenování do emailu
Než začnete, ujistěte se, že jsou nakonfigurována nastavení 
SMTP. Další informace naleznete v  Uživatelské příručce.

E-mail
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Položte originální dokument do zásobníku automatického 
podavače dokumentů (ADF) nebo na skleněnou plochu skeneru.
Na ovládacím panelu přejděte na E-mail.
Zadejte potřebné informace a v případě potřeby upravte nastavení.
Odešlete e-mail.

Vytvoření zástupce e-mailu
Pomocí ovládacího panelu

Na ovládacím panelu vyberte možnost E-mail.

Zadejte potřebné informace a vyberte  .
Vytvořte zástupce.

Použití serveru Embedded Web Server

Otevřete webový prohlížeč a zadejte do pole adresy IP adresu 
tiskárny.

Poznámky
IP adresu najdete v horní části displeje tiskárny.
Ujistěte se, že tiskárna i počítač jsou připojeny ke stejné 
síti.

Klikněte na Zástupci › Přidat zástupce.
V nabídce Typ zástupce vyberte E-mail.
Nakonfigurujte nastavení.
Klikněte na tlačítko Uložit.

Odeslání Faxování

Pomocí ovládacího panelu

Položte originální dokument do zásobníku automatického 
podavače dokumentů (ADF) nebo na skleněnou plochu skeneru. 
Další informace naleznete v části Používání automatického 
podavače dokumentů a skleněné plochy skeneru on page 20.
Na ovládacím panelu vyberte možnost Faxování › Funkce.
Zadejte potřebné informace.

V případě potřeby upravte nastavení.

Odešlete fax.

Pomocí počítače

Než začnete, ujistěte se, že je nainstalován faxový ovladač. Další 
informace naleznete v Uživatelské příručce.

Uživatelé se systémem Windows

Otevřete dokument a klikněte na Soubor › Tisk.
Vyberte tiskárnu a potom klepněte na možnost Vlastnosti, 
Předvolby, Možnosti nebo Nastavení.
Klikněte na Faxování › Povolit fax › Před faxováním vždy 
zobrazit nastavení, zadejte číslo příjemce a poté klikněte na OK.

Faxování
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4.

1.
2.
3.

4.

1.
2.

•

•

•

•

•

•

•
•

•

Klepněte na tlačítko Tisk a potom na OK.

Uživatelé se systémem Macintosh

Otevřete dokument a zvolte Soubor › Tisk.
Vyberte tiskárnu, která má za názvem příponu - Fax.
Do pole Komu zadejte číslo příjemce.

V případě potřeby nakonfigurujte nastavení.

Odešlete fax.

Vytvoření zástupce cíle faxování

Vybrat .
Vytvořte zástupce.

Prevence uvíznutí
Vložte správně papír.

Ujistěte se, že papír leží v zásobníku rovně.

Správné vložení papíru Nesprávné vložení papíru

Při probíhajícím tisku neplňte ani nevyjímejte zásobník.

Nezakládejte příliš mnoho papíru. Ujistěte se, že výška stohu 
papíru nepřesahuje čáru maximálního množství.
Nezasouvejte papír do zásobníku. Vložte papíru podle obrázku.

Ujistěte se, že jsou správně umístěná vodítka papíru a že příliš 
netlačí na papír či obálky.
Po založení papíru zásobník přiměřenou silou zatlačte do tiskárny.

Používejte doporučený papír.

Používejte pouze doporučený papír nebo speciální papír.
Nevkládejte pomačkaný, zohýbaný, vlhký, ohnutý nebo 
zprohýbaný papír.
Papír před vložením ohněte, promněte a vyrovnejte hrany.

Odstranění zaseknutého papíru
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•
•

•

•

•

•

Nepoužívejte papír, který je nastříhaný nebo nařezaný ručně.
Nepoužívejte více formátů, gramáží a typů papíru v jednom 
zásobníku.
Ujistěte se, že je v počítači nebo na ovládacím panelu tiskárny 
správně zadán formát a typ papíru.
Papír skladujte v souladu s doporučeními výrobce.

Identifikace míst zaseknutí

Poznámky

Pokud je možnost Pomocník při uvíznutí nastavena na hodnotu 
Zapnuto, tiskárna po odstranění zaseknuté stránky vysune 
prázdné nebo částečně potištěné stránky. Vyhledejte ve výstupu 
tisku prázdné stránky.
Pokud je možnost Napravit uvíznutí nastavena na hodnotu 
Zapnuto nebo Automaticky, vytiskne tiskárna uvíznuté stránky 
znovu.

Místa uvíznutí

1 Automatický podavač 
dokumentů

2 Dvířka A

3 Zásobníky

4 Univerzální podavač

5 Ruční podavač
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1.
2.

3.

4.

1.
2.

3.

1.

Uvíznutí papíru v podavači ADF
Uvíznutý papír pod horním krytem podavače ADF

Vyjměte veškeré předlohy z podavače ADF.
Otevřete dvířka C.

Vyjměte zablokovaný papír.

Poznámka: Ujistěte se, že jsou vyjmuty všechny útržky 
papíru.

Zavřete dvířka C.

Uvíznutý papír pod výstupním zásobníkem ADF

Vyjměte veškeré předlohy z podavače ADF.
Nadzvedněte podavač ADF a odeberte uvíznutý papír.

Poznámka: Ujistěte se, že jsou vyjmuty všechny útržky 
papíru.

Vraťte zásobník ADF zpět na místo.

Zaseknutí papíru ve dvířkách A
Zaseknutí papíru pod zapékačem

Otevřete dvířka A.
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2.

3.

1.

VÝSTRAHA – HORKÝ POVRCH
Vnitřek tiskárny může být horký. Abyste omezili 
riziko zranění způsobeného horkou součástí, 
nedotýkejte se povrchu, dokud nevychladne.

Varování – nebezpečí poškození
Aby nedošlo k poškození elektrostatickým výbojem, 
dotkněte se jakéhokoliv nekrytého kovového povrchu 
tiskárny před přístupem k vnitřním částem tiskárny, nebo 
než se těchto částí dotknete.

Vyjměte zablokovaný papír.

Note: Ujistěte se, že jsou vyjmuty všechny útržky papíru.

Zavřete dvířka A.

Zaseknutí papíru v zapékači

Otevřete dvířka A.

VÝSTRAHA – HORKÝ POVRCH
Vnitřek tiskárny může být horký. Abyste omezili 
riziko zranění způsobeného horkou součástí, 
nedotýkejte se povrchu, dokud nevychladne.
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2.

3.

1.

Varování – nebezpečí poškození
Aby nedošlo k poškození elektrostatickým výbojem, 
dotkněte se jakéhokoliv nekrytého kovového povrchu 
tiskárny před přístupem k vnitřním částem tiskárny, nebo 
než se těchto částí dotknete.

Otevřete přístupová dvířka zapékače a vyjměte uvíznutý papír.

Note: Ujistěte se, že jsou vyjmuty všechny útržky papíru.

Zavřete dvířka A.

Zaseknutý papír v jednotce pro oboustranný tisk

Otevřete dvířka A.

VÝSTRAHA – HORKÝ POVRCH
Vnitřek tiskárny může být horký. Abyste omezili 
riziko zranění způsobeného horkou součástí, 
nedotýkejte se povrchu, dokud nevychladne.
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2.

3.

1.

2.

Varování – nebezpečí poškození
Aby nedošlo k poškození elektrostatickým výbojem, 
dotkněte se jakéhokoliv nekrytého kovového povrchu 
tiskárny před přístupem k vnitřním částem tiskárny, nebo 
než se těchto částí dotknete.

Vyjměte zablokovaný papír.

Note: Ujistěte se, že jsou vyjmuty všechny útržky papíru.

Zavřete dvířka A.

Uvíznutí papíru v zásobnících
Vyjměte zásobník.

Varování – nebezpečí poškození
Snímač ve volitelném zásobníku snadno poškodí statická 
elektřina. Před vyjmutím zablokovaného papíru ze 
zásobníku se dotkněte kovového povrchu.

Vyjměte zablokovaný papír.
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3.

1.
2.

3.

Note: Ujistěte se, že jsou vyjmuty všechny útržky papíru.

Vložte zásobník.

Uvíznutí papíru v ručním podavači
Vyjměte zablokovaný papír.

Note: Ujistěte se, že jsou vyjmuty všechny útržky papíru.

Uvíznutí papíru v univerzálním 
podavači

Note: Univerzální podavač je k dispozici, pouze pokud je 
nainstalován volitelný dvojitý zásobník na 650 listů.

Vyjměte papír z univerzálního podavače a zavřete jej.
Vyjměte zásobník.

Vyjměte zablokovaný papír.

Note: Ujistěte se, že jsou vyjmuty všechny útržky papíru.
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4. 5.

1.

2.
3.

Vložte zásobník. Otevřete univerzální podavač a vložte do něj znovu papír.

Vkládání do zásobníků

VÝSTRAHA – NEBEZPEČÍ PŘEVRÁCENÍ
Chcete-li snížit riziko nestability zařízení, vkládejte 
papír do jednotlivých zásobníků samostatně. 
Všechny ostatní zásobníky udržujte zavřené až do 
chvíle, kdy je budete potřebovat.

Vyjměte zásobník.

Note: Pokud chcete předejít uvíznutí papíru, nevyjímejte 
při probíhajícím tisku zásobníky.

Nastavte vodicí lištu na formát vkládaného papíru.

Note: K nastavení vodicích lišt použijte ukazatele na 
spodní straně zásobníku.

Papír před vložením ohněte, promněte a vyrovnejte hrany.

Založení papíru a speciálních médií
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4.

◦

◦

◦
◦

5.

1.

2.

Vložte stoh papíru potiskovanou stranou nahoru.

Při jednostranném tisku vkládejte hlavičkový papír lícem 
nahoru a záhlavím k přední straně zásobníku.
Při oboustranném tisku vkládejte hlavičkový papír lícem dolů 
a záhlavím k zadní straně zásobníku.
Nezasouvejte papír do zásobníku.
Ujistěte se, že výška stohu papíru nepřesahuje indikátor 
značky maximálního množství papíru. Přeplnění může 
způsobit uvíznutí papíru.

Vložte zásobník.

V případě potřeby, nastavte formát a typ papíru tak, aby odpovídal 
papíru vloženému do zásobníku.

Vkládání do univerzálního podavače

Note: Univerzální podavač je k dispozici, pouze pokud je 
nainstalován volitelný dvojitý zásobník na 650 listů.

Otevřete univerzální podavač.

Nastavte vodicí lištu na formát vkládaného papíru.
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3.

4.

◦

◦

◦

5.

Papír před vložením ohněte, promněte a vyrovnejte hrany.

Založte papír.

Při jednostranném tisku vkládejte hlavičkový papír 
potiskovanou stranou dolů a horním okrajem směrem do 
tiskárny.

Při oboustranném tisku vkládejte hlavičkový papír 
potiskovanou stranou nahoru a horním okrajem směrem ven 
z tiskárny.

Obálky založte na pravou stranu vodicí lišty chlopní nahoru.

Varování – nebezpečí poškození
Nepoužívejte obálky se známkami, sponkami, 
prasklinami, okénky, barevnými okraji nebo 
samolepicími plochami.

V nabídce Papír na ovládacím panelu nastavte formát a typ papíru 
odpovídající papíru vloženému do univerzálního podavače.
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•

•

•

•

•

1.

2.
3.

1.

Používání automatického podavače 
dokumentů a skleněné plochy 
skeneru

Podavač ADF (automatický 
podavač dokumentů)

Skleněná plocha skeneru

Pro vícestránkové nebo 
oboustranné dokumenty 
použijte podavač ADF.

Podavač ADF (automatický 
podavač dokumentů)

Skleněná plocha skeneru

Vložte originální 
dokument lícem nahoru. 
U vícestránkových 
dokumentů 
nezapomeňte před 
vložením vyrovnat přední 
hrany.
Ujistěte se, že upravení 
vodicích lišt podavače 
ADF odpovídá formátu 
vkládaného papíru.

Skleněnou plochu 
skeneru použijte pro 
jednostránkové 
dokumenty, stránky knih, 
malé položky (např. 
dopisnice nebo 
fotografie), průhledné 
fólie, fotografický papír 
nebo tenká média (např. 
výstřižky z časopisů).
Položte dokument lícem 
dolů do rohu se šipkou.

Nastavení velikosti a typu papíru
Na ovládacím panelu přejděte na 
Nastavení › Papír › Konfigurace zásobníku › Formát/typ papíru.
Vyberte zdroj papíru.
Nastavte velikost a typ papíru.

Výměna částí a spotřebního 
materiálu

Výměna tonerové kazety

Otevřete dvířka B.

Údržba tiskárny
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2.

3.
4.

5.

1.

2.

Vyjměte použitou tonerovou kazetu.

Rozbalte novou tonerovou kazetu.
Vložte novou tonerovou kazetu, aby se zajistila na svém místě.

Zavřete dvířka.

Výměna zobrazovací sady

Otevřete dvířka B.

Otevřete dvířka A.
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3.

4.

5.

VÝSTRAHA – HORKÝ POVRCH
Vnitřek tiskárny může být horký. Abyste omezili 
riziko zranění způsobeného horkou součástí, 
nedotýkejte se povrchu, dokud nevychladne.

Sejměte pravý kryt.

Vyjměte nádobku na odpadní toner.

Vyjměte tonerové kazety.
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6.

7.

◦

◦

◦

8.

Vyjměte použitou zobrazovací sadu.

Rozbalte novou zobrazovací sadu.

Černá zobrazovací sada Černá a barevná 
zobrazovací sada

Poznámky
Černá zobrazovací sada obsahuje zobrazovací sadu a 
černou jednotku fotoválce.
Černá a barevná zobrazovací sada obsahuje zobrazovací 
sadu a azurovou, purpurovou a žlutou vývojovou 
jednotku.
Při výměně černé zobrazovací sady si ponechte 
azurovou, purpurovou a žlutou vývojovou jednotku 
z použité zobrazovací sady.

Sundejte obalový materiál.
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9.

Note: Pokud vyměňujete černou zobrazovací sadu, vložte 
do nové zobrazovací sady purpurovou, azurovou a žlutou 
vývojovou jednotku.

Varování – nebezpečí poškození
Nevystavujte zobrazovací sadu přímému světlu. Delší 
vystavení přímému světlu může způsobit problémy 
s kvalitou tisku.

Varování – nebezpečí poškození
Nedotýkejte se bubnu fotoválce. Učiníte-li tak, můžete 
negativně ovlivnit kvalitu budoucích tiskových úloh.

Vložte novou zobrazovací sadu tak, aby se řádně usadila na svém 
místě.
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10. 11.Vložte tonerové kazet tak, aby se zajistila na svém místě. Vložte nádobku na odpadní toner, aby se zajistila na svém místě.
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12.
13.

1.

Připojte pravý kryt tak, aby se zajistila na svém místě.
Zavřete dvířka A a potom dvířka B.

Výměna náplně se svorkami

Otevřete přístupová dvířka praktické sešívačky.
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2.

3.

4.

5.

Vyjměte kazetu se svorkami.

Vyjměte prázdnou náplň se svorkami.

Vložte novou náplň se svorkami tak, aby zaklapla na místo.

Vložte kazetu se svorkami a zavřete přístupová dvířka praktické 
sešívačky.

Poznámka: Zkontrolujte stav kontrolky LED. Praktická 
sešívačka je připravena k použití, když se rozsvítí modrá 
kontrolka.
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1.

2.

3.

4.

◦
◦

◦
◦
◦

5.
6.

1.

2.

◦

Čištění částí tiskárny

Čištění vnějšku tiskárny

Pravidelná údržba tiskárny je nezbytná pro zajištění její dlouhé 
životnosti a optimálního výkonu. Při čištění tiskárny proveďte 
nezbytná opatření, aby nedošlo k jejímu poškození. Poškození 
tiskárny způsobené nesprávnou manipulací není kryto zárukou.

Vypněte tiskárnu a vytáhněte napájecí kabel z elektrické zásuvky.

VÝSTRAHA – NEBEZPEČÍ ÚRAZU EL. 
PROUDEM
K eliminaci nebezpečí úrazu elektrickým proudem 
při čištění vnějšku tiskárny odpojte napájecí kabel 
od elektrické zásuvky a odpojte z tiskárny všechny 
kabely.

Vyjměte papír ze standardního zásobníku, zásobníků a 
univerzálního podavače nebo ručního podavače.
Jemným kartáčkem odstraňte veškerý prach, nečistoty a kousky 
papíru z okolí tiskárny.
Otřete následující oblasti vlhkým, měkkým netřepivým hadříkem:

Varování – nebezpečí poškození
Aby nedošlo k poškození povrchové úpravy tiskárny, 
nepoužívejte domácí čisticí prostředky a saponáty.

Ovládací panel
Standardní zásobník

Zásobníky
Univerzální podavač nebo ruční podavač
Přední, boční a zadní strana tiskárny

Po čištění se ujistěte, že jsou všechny plochy tiskárny suché.
Zapojte napájecí kabel do zásuvky a poté tiskárnu zapněte.

VÝSTRAHA – RIZIKO ZRANĚNÍ
Abyste předešli riziku požáru nebo úrazu el. 
proudem, připojte napájecí kabel do řádně 
uzemněné elektrické zásuvky s odpovídajícími 
parametry, která se nachází v blízkosti výrobku 
a je snadno přístupná.

Čištění skeneru

Otevřete kryt skeneru.

Otřete následující oblasti vlhkým, měkkým netřepivým hadříkem.

Skleněná podložka ADF
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◦

◦

◦

3.
4.
5.

◦

◦

Skleněná podložka skeneru

Skleněná plocha podavače ADF

Skleněná plocha skeneru

Zavřete kryt skeneru.
Otevřete dvířka C.
Otřete následující oblasti vlhkým, měkkým netřepivým hadříkem.

Skleněná podložka podavače ADF ve dvířkách C

Skleněná plocha podavače ADF ve dvířkách C
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6. Zavřete dvířka C.
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